"IMPORTADORA CARPIO & CORDERO CIA. LTDA. ETIMET CIA. LTDA."

Cuenca, 18 de marzo de 2016

Señorita
Paula Nicole Carpio Cordero
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que los socios de la compañía "IMPORTADORA CARPIO & CORDERO CIA. LTDA. ETIMET CIA. LTDA.", en la escritura de constitución de la misma, le han designado a Usted como **Presidente** de la compañía por el período de cuatro años, de conformidad con el Artículo Vigésimo Primero del estatuto de la compañía.

En consecuencia Usted tendrá aquellas atribuciones constantes en los Estatutos Sociales que se encuentran contenidos en la escritura de constitución de la Compañía, celebrada en la Notaría Décimo Primera del cantón Cuenca, en fecha 29 de febrero de 2016. Entre ellas subrogar al Gerente General, con todas sus facultades, en todos los casos de ausencia o falta.

Muy atentamente

/ Dr. Juan Pablo/Vidal Durán Debidamente Autorizado por los Socios

Acepto el nombramiento que antecede y agradezco.

Nicole Carpio Cordero

C.I. 0105287692

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 2525

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

	<u></u>
NÚMERO DE REPERTORIO:	1672
FECHA DE INSCRIPCIÓN	21/03/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	488
REGISTROSS:	LIIDDA DE MANDOMANIENTAS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	IMPORTADORA CARPIO & CORDERO CIA. LTDA. ETIMET CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARPIO CORDERO PAULA NICOLE
IDENTIFICACIÓN	0105287692
CARGO:	PRESIDENTE
-PERIODO(Años):	4

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, À 21 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2016

U Engrio Vossol

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1